Retenue salariale DA, DB, DC,

Pour chaque niveau, position et échelon .

B4

B5

B 6

DA

DB

DC

DA

DB

DC

DA

DB

DC

DA

DB

DC

8,1

8,0

25,9 (25,7

43,2

25,7

8,1

8,0

25,9

25,7

43,2

25,7

8,3 | 8.2

26,4

26,1

44,0

26,1

8,4

8,3

27,0

26,7

45,0

26,7

8,1

8,0

25,9 (25,7

43,2

257

8,3

8,2

26,4

26,2

44,1

26,2

84 | 83

26,9

26,7

44,9

26,7

8,6

8,5

27,5

27,2

45,8

27,2

8,3

8,2

26,4 26,1

44,0

26,1

8,4

8,3

27,0

26,7

44,9

26,7

8,6 | 8,5

27,5

27,2

45,8

27,2

8,8

8,7

28,0

27,7

46,7

27,7

8,4

8,3

26,9 | 26,6

44,9

26,6

8,6

8,5

27,5

27,2

45,8

27,2

8,7 | 8,6

28,0

27,7

46,6

27,7

8,9

8,8

28,6

28,3

47,6

28,3

8,6

8,5

27,4 (271

45,7

271

8,7

8,6

28,0

27,7

46,6

27,7

8,9 | 88

28,5

28,2

47,5

28,2

9,1

9,0

291

28,8

48,5

28,8

8,7

8,6

27,9 27,6

46,5

27,6

8,9

8,8

28,5

28,2

47,5

28,2

9,11 90

29,0

28,7

48,3

28,7

9,3

9,2

29,6

29,3

49,4

29,3

8,9

8,8

28,4 (28,1

47,4

28,1

9,1

9,0

29,0

28,7

48,3

28,7

9,2 | 91

29,5

29,2

49,2

29,2

9,4

9,3

30,1

29,8

50,2

29,8

9,1

9,0

29,2128,9

48,6

28,9

9,3

9,2

29,7

29,4

49,6

29,4

95|94

30,3

30,0

50,5

30,0

9,7

9,6

30,9

30,6

51,6

30,6
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9,3

9,3

29,9 29,6

49,9

29,6

9,5

9,4

30,5

30,2

50,9

30,2

9,7 | 9,6

31,1

30,8

51,8

30,8

9,9

9,8

31,7

31,4

52,9

31,4

-
o

9,6

9,5

30,8 30,5

51,4

30,5

9,8

9,7

31,4

31,1

52,4

31,1

10,0 | 9,9

32,0

31,7

53,4

31,7

10,2

10,1

32,7

32,3

54,5

32,3

B8/C8

B9/C9

B10/C 10

B11/C11

DA

DB

DC

DA

DB

DC

DA

DB

DC

DA

DB

DC

8,6

8,5

27,5

27,3

45,9

27,3

9,0

8,9

28,7

28,4

47,9

28,4

94 | 93

30,0

29,7

50,0

29,7

9,7

9,6

31,2

30,8

52,0

30,8

8,8

8,7

28,1

27,8

46,8

27,8

9,1

9,1

29,3

29,0

48,8

29,0

9,6 | 9,5

30,6

30,3

51,0

30,3

9,9

9,8

31,8

31,5

53,0

31,5

8,9

8,9

28,6

28,3

47,7

28,3

9,3

9,2

29,8

29,5

49,7

29,5

9,7 | 9,6

31,2

30,8

52,0

30,8

10,1

10,0

32,4

32,1

54,0

32,1

9,1

9,0

29,2

28,9

48,6

28,9

9,5

9,4

30,4

30,1

50,7

30,1

99 | 9,8

31,8

31,4

52,9

31,4

10,3

10,2

33,0

32,7

55,0

32,7

9,3

9,2

29,7

29,4

49,5

29,4

9,7

9,6

31,0

30,6

51,6

30,6

10,1 | 10,0

32,4

32,0

589

32,0

10,5

10,4

33,6

33,3

56,0

33,3

9,5

9,4

30,2

29,9

50,4

29,9

9,9

9,7

31,5

31,2

52,5

31,2

10,3 | 10,2

32,9

32,6

54,9

32,6

10,7

10,6

34,2

33,9

57,1

33,9

9,6

9,5

30,8

30,5

51,3

30,5

10,0

9,9

32,1

31,8

53,5

31,8

10,5 | 10,4

33,5

33,2

55,9

33,2

10,9

10,8

34,8

34,5

58,1

34,5

9,9

9,8

31,6

31,3

52,7

31,3

10,3

10,2

32,9

32,6

54,9

32,6

10,8 | 10,6

34,4

34,0

57,4

34,0

11,2

11,1

35,8

35,4

59,6

35,4
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10,1

10,0

32,4

32,1

54,0

32,1

10,6

10,4

33,8

33,4

56,3

33,4

11,0 | 10,9

35,3

34,9

58,8

34,9

11,5

11,3

36,7

36,3

61,1

36,3

-
o

10,4

10,3

33,4

33,0

55,6

33,0

10,9

10,8

34,8

34,4

58,0

34,4

11,4 | 11,2

36,4

36,0

60,6

36,0

11,8

11,7

37,8

37,4

63,0

37,4

B12/C12

B13/C13

B14/C14

C15/D 15

DA

DB

DC

DA

DB

DC

DA

DB

DC

DA

DB

DC

10,1

10,0

32,2 | 31,9

53,7

53,2

10,4

10,3

33,2

32,9

55,3

54,8

10,7 | 10,6

34,2

33,8

57,0

56,4

11,0

10,9

35,2

34,9

58,7

58,1

10,3

10,2

32,9 32,5

54,8

54,2

10,6

10,5

33,9

33,5

56,4

55,8

10,9 | 10,8

34,9

34,5

58,1

57,5

11,2

11,1

35,9

35,5

59,9

59,2

10,5

10,4

33,5331

55,8

55,2

10,8

10,7

34,5

34,1

57,5

56,9

11,1 | 11,0

35,5

35,2

59,2

58,6

11,4

11,3

36,6

36,2

61,0

60,4

10,7

10,6

34,1133,8

56,9

56,3

11,0

10,9

35,2

34,8

58,6

58,0

11,3 [ 11,2

36,2

35,8

60,4

59,7

11,7

11,5

37,3

36,9

62,2

61,5

10,9

10,7

34,8 | 34,4

57,9

57,3

11,2

11,1

35,8

35,4

59,7

59,0

11,5 ( 11,4

36,9

36,5

61,5

60,8

11,9

11,7

38,0

37,6

63,3

62,7

11,1

10,9

35,4 | 35,0

59,0

58,4

11,4

11,3

36,5

36,1

60,8

60,1

11,7 | 11,6

37,6

37,2

62,6

61,9

12,1

12,0

38,7

38,3

64,5

63,8

11,3

11,1

36,0 | 35,6

60,0

59,4

11,6

11,5

37,1

36,7

61,8

61,2

11,9 | 11,8

38,2

37,8

63,7

63,0

12,3

12,2

39,4

39,0

65,6

64,9

11,6

11,4

37,0 | 36,6

61,6

61,0

11,9

11,8

38,1

37,7

63,5

62,8

12,3 (12,1

39,2

38,8

65,4

64,7

12,6

12,5

40,4

40,0

67,3

66,6
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11,9

11,7

37,9 | 37,5

63,2

62,5

12,2

12,1

39,1

38,7

65,1

64,4

12,6 | 12,4

40,2

39,8

67,1

66,4

13,0

12,8

41,4

41,0

69,1

68,3

-
o

12,2

12,1

39,1 38,7

65,1

64,4

12,6

12,4

40,2

39,8

67,1

66,4

13,0 | 12,8

41,4

41,0

69,1

68,4

13,3

13,2

42,7

42,2

71,1

70,4

D16

D17

D18

D 19

DA

DB

DC

DA

DB

DC

DA

DB

DC

DA

DB

DC

11,3

11,2

36,3 | 35,9

60,5

59,9

11,7

11,6

37,4

37,0

62,3

61,7

12,0 [ 11,9

38,5

38,1

64,2

63,5

12,6

12,5

40,3

39,9

67,1

66,4

11,6

11,4

37,0 | 36,6

61,7

60,9

11,9

11,8

38,1

37,7

63,5

62,9

12,3 | 121

39,3

38,9

65,4

64,8

12,8

12,7

41,1

40,6

68,5

67,7

11,8

11,7

37,7 | 37,3

62,9

62,2

12,1

12,0

38,9

38,5

64,8

64,1

12,5 (12,4

40,0

39,6

66,7

66,0

13,1

12,9

41,9

41,4

69,8

69,0

12,0

11,9

38,4 | 38,0

64,1

63,4

12,4

12,2

39,6

39,2

66,0

65,3

12,7 |1 12,6

40,8

40,4

68,0

67,3

13,3

13,2

42,7

42,2

71,1

70,3

12,2

12,1

39,1 | 38,7

65,2

64,6

12,6

12,5

40,3

39,9

67,2

66,5

13,0 [ 12,8

41,5

41,1

69,2

68,5

13,6

13,4

43,4

43,0

72,4

71,6

12,5

12,3

39,9 139,4

66,4

65,7

12,8

12,7

41,1

40,6

68,4

67,7

13,2 (13,1

42,3

41,8

70,5

69,7

13,8

13,7

44,2

43,8

73,7

72,9

12,7

12,5

40,6 | 40,1

67,6

66,9

13,1

12,9

41,8

41,4

69,7

68,9

13,5 (13,3

43,0

42,6

71,7

71,0

14,1

13,9

45,0

44,5

75,0

74,2

13,0

12,9

41,6 | 41,2

69,4

68,7

13,4

13,3

42,9

42,4

71,5

70,7

13,8 | 13,7

44,2

43,7

73,6

72,9

14,4

14,3

46,2

45,7

77,0

76,2

O[N]/ |[WIN|=

13,3

13,2

42,7 | 42,3

71,2

70,4

13,7

13,6

44,0

43,5

73,3

72,6

14,2 | 14,0

45,3

44,8

75,5

74,7

14,8

14,7

47,4

46,9

79,0

78,2

-
o

13,7

13,6

44,0 | 43,5

73,3

72,5

14,2

14,0

45,3

44,8

75,5

74,7

14,6 | 14,4

46,7

46,2

77,8

77,0

15,3

15,1

48,8

48,3

81,4

80,5

Suite a la victoire définitive de SUD-Rail en cour de cassation concernant une atteinte au droit de greve des
agents soumis a DII, I'utilisation des agents n'est plus interprétable:

Un agent ayant posé une DI|,
ne fait pas partie des agents disponibles et n'est pas ré-affectables.
Concrétement un agent ayant posé sa DIl par exemple a 15h00 n’est pas ré-affectable sur la journée calendaire
en amont de son heure de DII. Il n’est donc pas utilisable de 0h00 a15h00. Ensuite il est en greve jusqu’a sa

reprise de travail.

Les régles essentielles a retenir pour poser sa DII:

1. En roulement, vous posez votre DIl a I’heure de votre PS.

2. En FAC et commandé sur une JS,
vous posez votre DIl a I’'heure de la PS.

3. En FAC, pas commandé ou sans utilisation,
vous posez votre DIl a I’'heure que vous souhaitez.

Pour votre reprise, vous devez communiquer la date et I’heure de reprise a votre UP au minimum 24h00
auparavant.

Votre durée de gréve commencera a I’heure de votre DIl et se terminera a I’heure de la reprise que vous aurez
communiquée.

Les agents a Temps partiel doivent impérativement se remiser avant le commencement de leur VT

afin d'éviter qu’ils soient décomptés en greve.
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Durée de gréve:

L'absence pour gréve est calculée depuis I'heure ou I'agent n'a pas assuré son service jusqu'da I'heure de fin de la cessation concertée de
fravail (ou de la reprise de service si elle est antérieure). Pour les agents ayant posé leur DIl et n'ayant pas recu de commande, I'absence est
décomptée a partir de I'heure indiquée sur la DIl. L'heure mentionné sur la reprise de travail marque la fin du décompte de gréve.

L'absence pour gréve comprend les CA, RP, RM, RG, RF et VT. Sont ensuite déduits par tranche de 24h00 les CA, RM et RG. Le calcul de
retenue s'effectue surla durée de gréve (A) restante.

Si la fin de décompte de gréve intervient pendant un RP, RF, RG ou de CA, I'absence sera décomptée jusqu’'a 0 heure le dit jour (ou a 0

heure le jour suivant si la cessation prend fin & 24 heures).
Calcul de la retenue:
¢ La retenue est appliquée sur le fraitement et de I'indemnité de résidence

1/160eme _____ | 1DA

. . . . 1/50eme —— > 1DB
#Sila durée de greve (A) n'excéde pas 24h00:

- 1/160e, si A < 1h00
- 1/50e, si ThOO <A< 3h54
- 1/30e, si A= 3h54

#Sila durée de greve (A) est comprise entre 24h00 et 167h59, sont déduits par franche de 24h00 les RP, RF et VT pour obtenir D= A—(N x 24h).
*Pour chaque période de 24h00, une retenue de 1/30e est effectuée.
Et pour le Temps Résiduel: - 1/160e, si TR < 3h
- 1/50e,si3h <TR < 12h
- 1/30e, siTR > 12h

*Une retenue supplémentaire est effectuée au titre des repos:

1/30eme ———  1DC

Attention vous devez majorer D

- Rien si D < 60h de 24h00 pour chaque VT

- 1/30e, si 60h < D <108h
-2/30e , si D 2108h

compris dans la période.

#Si la durée de gréve (A) est supérieure & 168n00, pour chagque période de 24h00, une retenue de 1/30e est effectuée. Et pour le Temps

Résiduel:

-1/160e, si TR < 3h

-1/50e, si3h < TR <12h
-1/30e, siTR > 12h

Répercussions financiéres sur autres éléments fixes mensuels.
Les absences pour gréve entrainent une retenue sur tous les autres éléments fixes mensuels (majorations salariales de traitement, majoration
fixe de la prime de travail (ou de traction), suppléments de rémunération afférents & la rémunération mensuelle, indemnités fixes mensuelles
ou complémentaires et compensatrices de toute nature), dans la méme proportion. -

Répercussions financiéres sur la PFA:

Les absences pour gréve survenues dans I'année entrainent une réduction de la PFA a raison de :
- 1/360e pour chaque retenue de 1/30e
- 1/600e pour chaque retenue de 1/50e
- 1/1920e pour chaque retenue de 1/160e

J'e suis en roulement

J'e suis en roulement
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D2i & 15h05
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15h05
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24H00 |

o 15h00)

Remise a disp:
24H00 3HEE

24HO0 |
»
15h00

RP

99h55 de gréve soit ©
4DC+1DB

je ne suis pas utilisable

D2i & 15h05

RP

<
15h05

24HO00

24H00 |

24HO00

| 2H53

RP

24H00

18h04

98h59 de gréve soit ©
4DC + 1DA
Utilisable le 9 de 18h04 & 19h00
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24H00 |

51h50 da gréve soit
2DC +1DB
Je ne suis pas utilisable

oHs9
+—p
15h10 16h09

-+
6h15

24aH00 |

18h14)

lere période: 00h53, soit 1DA
utilisable le 5 de 16h09 & 16h15

2éme période: 35h59,

| Je suis en FAC et je suis commandé sur une tournée. 1

soit 1DC + 1DB
le ne suis pas utilisable
Au total 1DC+ 1DB + 1DA
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DZi a 18h05

24H0O |
<+
18h05

Remise a dispo

24H00

1hHDO

rJHSS
»
15h00)

48h55 de gréve soit :
2DC +1DA
Je ne suis pas utilisable

D2i3 18h05

Remise a dispo

18n04

23H59

“+
18h05

24H0O |

"
18h04)

47h58 de gréve soit :
2DC
Utilisable le 7 de 18h04 3 19h00

| Je suis en FAC et je ne suis pas commandé. |

MA 3

ME 4

VEG 1

SAT DI 8

LUS

RP

RP

FAC

FAC RP

RP

Retenue

23h58

Remise a dispo 19H00

| 18H5%
-

19h00y

42h59 de gréve soit :
2DC
Je ne suis pas utilisable

0, remise 23h59
ohsa

-
23h00/23h59

emise 23h59 )0, remise 18h59)

oh359
4 -
23h00/23h59

ohs3
4=
18h00//18h5S

lére période: 0SS de greve
Soit 1 DA
2éme période: 0hS9 de grave

La Durée de gréve est de 99h55, 3 laquelle je
deduis 24h00 pour le RF, soit 75h55 (3DC+1DB).
Mais au titre des Repos, je dois ajouter 1 DC car
60h00 <75h55< 108h00 donc au final 4DC+1DB.

1. Oncalcul le temps de la DIl a la Remise a dispo.

2. On soustrait 24h00 pour chaque CA, RM, RG.

3.

La durée de greve est:

Soit 1 DA
3éme période: 0h59 de grave
Soit 1 DA
Je ne suis pas utilisable
Autotal 3 DA

Soit comprise entre 24h00 et 167h59:

ME 4 JES | VEG | SAT | DI 8 | L9 MA 10 el .
A . Soit inférieure a 24h00:
RP S el > S 2y | RF | 0 w5 2050 o RP Retenue La Durée de gréve est de 98h59, a laguelle je 1DA iusau’a 59’ 1 DC par 24h00
D2i a 15h05 Remise 3 dispo 19h00| 75h55 de gréve soit : deduis 24h00 pour le RF, soit 74h59 (3DC+1DA). 144 N Pour le Tps Résiduel:
RP - 24H00 24H00 | 24H00 | 24H00 3HS5 RP 3DC+1D8 +10C Mais au titre des Repos, je dois ajouter 1 DC car 1DB de 1h00 a 3h53 1 DA jusqu’a 2h59
: 15h05 197100 je ne suis pas utilisable 60h00 £74h59< 108h00 donc au final 4DC+1DA., 1DC de 3h54 a 23h59 1 DB de 3h00 4 11h59
D2i & 15h05 Remise & dispo 18h04 74h58 de gréve soit : .
RP . 24H00 | 24H00 | 28H00 | 24H00 2H59 RP 3DC + 1DA + 10C 1 DCde 12h00 a 23h59
e e ———— m— — — ) o o . Soit supérieure a 167h59: Si RP, RF ou VT inclus:
D2i a 15h05 Remise & dispo 16h11] 102ia6hll Remise 3 dispo 19h00| lére période: 25h06 de gréve, soit: 1DC+1DA Ayant plusieurs préavis a ma disposition, je me suis . 1 DC de 60h00 & 107h59
e “ 24400 | ‘*"‘fa ! RF ! 5 24H00 | 12H49 RP  [2&me période: 36h49 de gréve, soit 2DC remisé pour mon RF, ainsi il n'est pas pris en Toute la période est .
15h05 16h11i i 6h1l 19h00) Je ne suis pas utilisable compte dans ma période de gréve, je n'aurai pas de décomptée en gréve, méme 1DC de 108h00 a 167h59
D2i & 15h05 Remise & dispo 15h041 \D2i a 6h11 Remise & dispo 18h10) lére période: 23h59 de gréve, soit 1DC retenue au titre des repos. Au total 3DC+ 1DA. |
RP 23H59 ! RF ! - 24HO0 11H59 . Utilisable le 6 de 15h04 & 16h11 es RP’ RF’ VT.
15h05‘ " 15h04i i 5h1l | 18h10| RP Dime période: 35h59 de gréve, soit 10C + 108 ? 1/160eme — L 1DA
Utilisable le 9 de 18h10 & 19h00
Au total 2DC + 1D 1/50eme —+ 1DB
LIGNE de temps sans RP et/ou RF dans la periode de gréve 1/30eme ——— 1DC
Temps de greve 0 59' 3h53 23h59 26h59 35h59 47h59 50h59 59h59 71h59 74H59 83H59 95H59 98H59 107H59 119H59 122h59 131h59
Co(t de la gréve 1DA 1DB 1DC 1DC+1DA 1DC+1DB 2DC 2DC+1DA 2DC+1DB 3DC 3DC+1DA 3DC+1DB 4DC 4DC+1DA 4DC+1DB 5DC 5DC + 1DA 5DC+1DB 6DC
LIGNE de temps avec RP et/ ou RF dans période de gréve comprise entre 24h00 et 167h59
Temps de greve 0 59' 3h53 23h59 26h59 35h59 47h59 50h59 59h59 71h59 74H59 83H59 95H59 98H59 107H59 119H59 122h59 131h59
CoUt de la greve 1DA 1DB 1DC 1DC+1DA 1DC+1DB 2DC 2DC+1DA 2DC+1DB 4DC 4DC+1DA 4DC+1DB 5DC 5DC+1DA 5DC+1DB 7DC 7DC+1DA 7DC+1DB 8DC




